HERE
LBEDREICETHE

1-1 MR (SRR DEIRIFL L)

B E I IES Fik2 Fik3 &5t
B 15 6,210 1,960 46,653 54,838
% 0.0% 11.3% 3.6% 85.1% 100.0%
HE TIER F R/ MESFHR B ERADEIREFR L) _

B EGIIIES T Fik2 Fik3 &5t
ESHEGE I 4 2,405 448 15,348 18,205
| R (A EE TiA<2 x456)>) 1 1,444 368 853 2,666
(AE(TLNTKRENRIVTESE 0 332 342 2,734 3,408
Sxgra 91—k (RC)IE ‘ 0 4 2 5 11
#HApa ) —k(RC) ELTL/ANTD 0 1 0 2 3
#HE(S)& 0 84 17 442 543
8 E (S)E<TL/NT> 10 1,926 783 27,268 29,987
BB D1)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
av4')—k2JAvy4(CB) & 0 1 0 0 1
Z D 0 13 0 1 14
85t 15 6,210 1,960 46,653 54,838
BETEREN S/ MEFHR B ERADEIREFR L) _

B E LIS Fik2 Fik3 &5t
ESHCGE I 0.0% 13.2% 2.5% 84.3% 100.0%
ESHCGT R IVET ) 0.0% 54.2% 13.8% 32.0% 100.0%
(K& (TLNITKENRILTES 0.0% 9.7% 10.0% 80.2% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 36.4% 18.2% 45 5% 100.0%
A9 —k(RC)ESTL/NTD> 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
#HE(S)& 0.0% 15.5% 3.1% 81.4% 100.0%
$RE (S)E<TL/NT> 0.0% 6.4% 2.6% 90.9% 100.0%
SEMHID—F(SRC) & - = - = -
o 4Y)—kJav4 (CB) & 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Z Dk 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%
85t 0.0% 11.3% 3.6% 85.1% 100.0%
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HERE
LBEDREICETHE

1-2 EFREEFEDBERIE)

B AT Z#h2 FHR3 &t
B 15 6,249 1,961 46,613 54,838
% 0.0% 11.4% 3.6% 85.0% 100.0%
BEIENFH/MESHKEERADEERL)

B E GITES A Zh2 FHk3 &t
ESHEGE I 4 2,405 448 15,348 18,205
| R (A EE TiA<2 x456)>) 1 1,444 368 853 2,666
[ ARE(TLNTKENRIITES 0 332 342 2,734 3,408
#Hmar2)—k(RC) & 0 4 2 5 11
#Har 29—k (RC)ETLNTD 0 1 0 2 3
#%E(S)&E 0 85 17 441 543
#HE(S)EITLNT> 10 1,964 784 27,229 29,987
BHEHFHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
av41)—k2J0v%4 (CB) & 0 1 0 0 1
Z D 0 13 0 1 14
&&t 15 6,249 1,961 46,613 54,838
BEIENEE/MESFHKEERADEERL)

B E G ES A Zh2 FHk3 &t
K& (EEILE) 0.0% 13.2% 2.5% 84.3% 100.0%
[ RiE (PR TR x4%D) 0.0% 54.2% 13.8% 32.0% 100.0%
[ ARE(TLNTKENRNRIIVTES 0.0% 9.7% 10.0% 80.2% 100.0%
o o)—k(RC) & 0.0% 36.4% 18.2% 45.5% 100.0%
B2 —k(RC)ETL/ANTD 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
#HE(S)E&E 0.0% 15.7% 3.1% 81.2% 100.0%
$HE(S)EITLNT 0.0% 6.5% 2.6% 90.8% 100.0%
BHE#HIY—L(SRC) & — — — — —
a9 —k28v%5(CB) & 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Z D 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%
&&t 0.0% 11.4% 3.6% 85.0% 100.0%
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HERE
LBEDREICETHE

1-3 ZDHt GhE X § 5B ERADEIRZFRHIE R UEEFHLE)

RE Z Dtk &t
B 67 51,621 51,688
% 0.1% 99.9% 100.0%
BiETERNP /20 G EICx T 58:E R AN EIEERIE R UIEED

RE Z Dtk &t
ESHEGE I 34 17,438 17,472
| R (A EE TiA<2 x456)>) 10 2,481 2,491
(K& (TLNITKENARILTESE 0 2,907 2,907
#Hmaro)—k(RC) & 0 9 9
%o 92—k (RC)ELTLNTD 0 3 3
#%E(S)& 14 494 508
$HE(S)EITLNAT 9 28,282 28,291
BHESBFHIY)—F(SRC) & 0 0 0
a4 —k28v%5 (CB) & 0 0 0
Z Dt 0 7 7
&&t 67 51,621 51,688
BELENIE/Z0M G EIC T 2E:E R AN EIEERIE R UIEEY

RE Z Dtk &t
ESHE:E =) 0.2% 99.8% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456)>) 0.4% 99.6% 100.0%
(ARE(TLNTKENRNRIIVTES 0.0% 100.0% 100.0%
o o)—k(RC) & 0.0% 100.0% 100.0%
A9 —k(RC)ESTL/NTD> 0.0% 100.0% 100.0%
HE(S)E&E 2.8% 97.2% 100.0%
$HE(S)EITLNTD 0.0% 100.0% 100.0%
BHEHHIY—L(SRC) & — — —
av4)—kJ0v5 (CB) & — — —
Z D 0.0% 100.0% 100.0%
&&t 0.1% 99.9% 100.0%
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LBEDREICETHE

1-4 it B (B ERAEDEIRFR I R CIEERIE)

1 Eik2 &t
F# 7,482 47,356 54,838
% 13.6% 86.4% 100.0%
BELENFS MASEHEERAQOEIEREHIERUVEERLE)

EHk1 Fik2 &t
ESHEGE I 2,647 15,558 18,205
[ R (A EE TiA<2 x456)>) 1,717 949 2,666
(ARIE(TLNTKENRIITES 336 3,072 3,408
o o)—k(RC) & 4 7 11
%o 92—k (RC)ELTLNTD 0 3 3
#%E(S)&E 85 458 543
$HE(S)EITLNAT 2,679 27,308 29,987
BHESIHIY1)—F(SRC) & 0 0 0
a24')—k28v%5 (CB) & 1 0 1
Z D 13 1 14
&&t 7,482 47356 54,838
BELENI S/ MEAEHREBERAEDEIEEHIERUVEERL)

EHk1 Fik2 &t
ESHE:E I I) 14.5% 85.5% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456)>) 64.4% 35.6% 100.0%
(K& (TLNITKRENRILTES 9.9% 90.1% 100.0%
o o)—k(RC)1E 36.4% 63.6% 100.0%
A 9)—k(RC)ELSTL/NTD> 0.0% 100.0% 100.0%
#®E(S)E&E 15.7% 84.3% 100.0%
$HE(S)EITLNAT 8.9% 91.1% 100.0%
BHEHHIY—L(SRC) & — — —
O 4)—kJ8w4 (CB) & 100.0% 0.0% 100.0%
ZDih 92.9% 7.1% 100.0%
&&t 13.6% 86.4% 100.0%
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HERE
LBEDREICETHE

1-5 MRS HFR B ERAEDEREL I R UEGEHIE)

e IES Y k2 a5t
B 52,867 1,742 229 54,838
% 96.4% 3.2% 0.4% 100.0%
BELENFH MEESEHREERADERIERERIERVESAIE)

e LIES Zh2 =1l
ESHEGE I 17,764 314 127 18,205
| R (A EE TiA<2 x456)>) 2,617 48 1 2,666
(R (TLNTKENRIIVTES 3,011 357 40 3,408
#Hmaro)—k(RC)1E 10 1 0 11
%o 92—k (RC)ELTLNTD 3 0 0 3
#%E(S)& 541 2 0 543
$HE(S)EITLNAT 28,908 1,018 61 29,987
BHEHHIY—L(SRC) & 0 0 0 0
a4 —k28v%5 (CB) & 1 0 0 1
Z Dt 12 2 0 14
&&t 52,867 1,742 229 54,838
BELENIE/ MEESEHR (BERADEIRER R UESAIE)

A LIES Zh2 =1l
ESHE:E =) 97.6% 1.7% 0.7% 100.0%
K& (PR TR x4%D) 98.2% 1.8% 0.0% 100.0%
(ARIE(TLNTKENRIITES 88.4% 10.5% 1.2% 100.0%
#Hmaro)—k(RC)1E 90.9% 9.1% 0.0% 100.0%
B2 —k(RC)E<TL/ANTD 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#HE(S)E&E 99.6% 0.4% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNTD 96.4% 3.4% 0.2% 100.0%
BHEHHIY—L(SRC) & — — — —
O 4)—kJ8w4 (CB) & 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Z D 85.7% 14.3% 0.0% 100.0%
&&t 96.4% 3.2% 0.4% 100.0%
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HEFE
2RKEFDREICEHTHE

2-1 BRANZEHREBHZEZFR(BEF MK

ZFH Eik2 k3 Eika &5t
B 3,467 14,091 20,794 16,486 54,838
% 6.3% 25.7% 37.9% 30.1% 100.0%
BEIZRANFH/ BRNEHREEFEEFR(BEF LK)

Fika Zik2 FHR3 Zika &5t
ESHEG:EIFI) 1,951 4343 10,912 999 18,205
[ RaE (R BE T 362 X 45)) 226 537 1,825 78 2,666
[ KE TLNTKENRILIES 329 1,215 1,342 522 3,408
a2 92)—k(RC)E&E 1 5 3 2 11
a9 —k(RC)ET LT 0 0 3 0 3
#%E(S)& 58 175 129 181 543
BB (S)ETLND 901 7,812 6,571 14,703 29,987
HEHHIY—F(SRC) & 0 0 0 0 0
av49)—kJ0v5(CB) & 0 1 0 0 1
Z Dk 1 3 9 1 14
&&t 3,467 14,091 20,794 16,486 54,838
BETEMNEES/BRANZHREEFEER(BEF M)

Fka Fik2 FHR3 Fika &5t
ESHEGEE IS 10.7% 23.9% 59.9% 5.5% 100.0%
| K& (A BE T 7E<2 X 456>) 8.5% 20.1% 68.5% 2.9% 100.0%
[ Ki&E (TL/NTKE/ \*)LI,£%> 9.7% 35.7% 39.4% 15.3% 100.0%
o 2)—k(RC) & 9.1% 45.5% 27.3% 18.2% 100.0%
#HAFa ) —k(RC)E<ITL/NTD 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 10.7% 32.2% 23.8% 33.3% 100.0%
B (S)ET LT 3.0% 26.1% 21.9% 49.0% 100.0%
HEHFHIY—F(SRC) & — — — — —
a2 4)—k2JAvy4 (CB) & 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Z D 7.1% 21.4% 64.3% 7.1% 100.0%
&t 6.3% 25.7% 37.9% 30.1% 100.0%
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HEFE
2XKFOREICETHE

2-4 B 3R (SR

LYY A o 55t
F# 51,832 1 0 667 2338 54,838
% 94.5% 0.0% 0.0% 1.2% 4.3% 100.0%
S TR F 3/ B B ot 3R O R)

LY /\ o 55t
K& (FEETE) 17,602 1 0 81 521 18,205
A& (P 4ABE T ;E<2 x 455)) 2,446 0 0 136 84 2,666
(ARE(TLNTKENRNRIITES 3,346 0 0 33 29 3,408
a2 —k(RC) & 8 0 0 0 3 11
a9 —k(RC)ET LT 1 0 0 1 1 3
e (S)&E 356 0 0 4 183 543
5B (S)ET LN 28,061 0 0 411 1515 29,987
HEHFOYY—F(SRO) & 0 0 0 0 0 0
av4)—kJAavy4s (CB) & 1 0 0 0 0 1
ZDih 11 0 0 1 2 14
&t 51,832 1 0 667 2.338 54,838
s RIS /B w3k CAMKER)

EELYS A o 55
ESHEG:EIT ) 96.7% 0.0% 0.0% 0.4% 2.9% 100.0%
[ RE (PR BE T 3R X 45)) 91.7% 0.0% 0.0% 5.1% 3.2% 100.0%
ARE(TLNTKENRRIVTES 98.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 100.0%
oy —k(RC) & 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 100.0%
a9 —k(RC)ET LT 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%
e (S)&E 65.6% 0.0% 0.0% 0.7% 33.7% 100.0%
B (S)EIT LN 93.6% 0.0% 0.0% 1.4% 5.1% 100.0%
eI —k(SRC) & — — — —
av4H)—kJavs (CB) & 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZDih 78.6% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 100.0%
&t 94.5% 0.0% 0.0% 1.2% 4.3% 100.0%
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HEFE
2RKEFDREICEHTHE

2-5 MR FR GERDEZTNDHLHE 7 (BHOER))

HEEL E#k Eik2 Z#k3 &5t
B 132 46,267 8,435 4 54,838
% 0.2% 84.4% 15.4% 0.0% 100.0%
BETENPFH/MAERGERDEZNDHLHE 7 (EHOER])

ZOEL E#ka Z#h2 3 &t
ESHEG:EI T 28 15,181 2,994 2 18,205
[ RiE (R BE T 3E<2 X 45)) 0 2,049 616 1 2,666
[ KiE TLNTKENRILIES 8 3,191 209 0 3,408
o 21)—k(RC) & 0 6 5 0 11
a9 —k(RC)ET LT 0 0 3 0 3
#%E(S)& 3 416 124 0 543
$HE(S)EITL/ANT> 93 25,416 4477 1 29,987
BHESHIY—F(SRC) & 0 0 0 0 0
av49)—k2J0wy45 (CB) & 0 1 0 0 1
ZDHh 0 7 7 0 14
&&t 132 46,267 8,435 4 54,838
BETEANEE/MAER(EROESZTNLDH L L (EHOER])

ZEmL Fk1 Fik2 FHk3 &&t
Ak (FEETIE) 0.2% 83.4% 16.4% 0.0% 100.0%
| RE (FfHEE T 5E<2 x45>) 0.0% 76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
(K& (TLNTKENRILIES 0.2% 93.6% 6.1% 0.0% 100.0%
%2 —K(RC) & 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 100.0%
a9 —k(RC) &I LT 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
$#%E(S)& 0.6% 76.6% 22.8% 0.0% 100.0%
B (S)ET LT 0.3% 84.8% 14.9% 0.0% 100.0%
BEHGHIY)—F(SRC) & — — — — —
a4')—kJav5 (CB) & 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
Z D1 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
&&t 0.2% 84.4% 15.4% 0.0% 100.0%
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HEFE
2XKFOREICETHE

2-6 MRFHEREDEZNDH LR (O AR LUS])

&EGL i’ k2 Zik3 Zk4a &5t
F# 91 10,305 37,578 1,357 5,507 54,838
% 0.2% 18.8% 68.5% 2.5% 10.0% 100.0%
S TR P /MR F R GEREDEENDHEHERS (B AR S ]) _

&HGL i’ k2 Zi453 Zka &5t
ESEHEEIN ) 21 6,496 11,277 404 7 18,205
K (BB T 352 x45>) 1 1,131 1,369 163 2 2,666
(ARE(TLNTKENRNRIIVTES 4 11 3,363 30 0 3,408
a2 —k(RC) & 0 1 0 0 10 11
a9 —k(RC)ET LT 0 0 0 1 2 3
e (S)&E 3 119 87 82 252 543
5B (S)ET LN 62 2,535 21,479 677 5,234 29,987
HEHFOYY—F(SRO) & 0 0 0 0 0 0
av4)—kJAavy4s (CB) & 0 0 1 0 0 14
ZDih 0 12 2 0 0 14
&t 91 10,305 37,578 1,357 5,507 54,838
BE RS /MR EFRGEREDEENDHEHER (B AR ]) _

&HGL i’ k2 Zi453 Zk4a &5t
ESHEG:EIT ) 0.1% 35.7% 61.9% 2.2% 0.0% 100.0%
K (BB T 3E<2 x45>) 0.0% 42.4% 51.4% 6.1% 0.1% 100.0%
K& (TLNITKBENARIITEE 0.1% 0.3% 98.7% 0.9% 0.0% 100.0%
oy —k(RC) & 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 90.9% 100.0%
a9 —k(RC)ET LT 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%
BHE(S) & 0.6% 21.9% 16.0% 15.1% 46.4% 100.0%
B (S)EIT LN 0.2% 8.5% 71.6% 2.3% 17.5% 100.0%
BEEKAFD D —F(SRC)E — — — — — —
av49)—k7J0av4(CB) & 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%
ZDih 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 0.2% 18.8% 68.5% 2.5% 10.0% 100.0%
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HEFE
3.LIEDERICEET 5L

3-1 S RHFR HBERAE)

ZFH Eik2 k3 &5t
F# 2,216 4,254 48,368 54,838
% 4.0% 7.8% 88.2% 100.0%
BETEANPH/ S R EH EERAKE)

Fika Zik2 FHR3 a5t
ESHEG:EIFI) 568 2,790 14,847 18,205
[ RaE (R BE T 362 X 45)) 85 1,315 1,266 2,666
KE TLNTKENRILIES 8 68 3,332 3,408
o 21)—k(RC) & 3 2 6 11
a9 —k(RC)ET LT 0 0 3 3
e (S)& 165 29 349 543
$HE(S)EITLANT 1,386 41 28,560 29,987
BHESHII—F(SRC) & 0 0 0 0
av49)—k20v%5(CB) & 0 0 1 1
Z Dt 1 9 4 14
&5t 2,216 4,254 48,368 54,838
BETIEANEES/ LI REHR EERAEE)

Fka Fik2 FHR3 a5t
ESACEETH) 3.1% 15.3% 81.6% 100.0%
| RE (FfHEE T 5E<2 x456>) 3.2% 49.3% 47.5% 100.0%
[ Ri&E (TL/NTKE/ \*)LI/£%> 0.2% 2.0% 97.8% 100.0%
o 9)—k(RC) & 27.3% 18.2% 54.5% 100.0%
#HAFa ) —k(RC) &I LT 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
HE(S)E 30.4% 5.3% 64.3% 100.0%
B (S)ETLNT 4.6% 0.1% 95.2% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & - - - —
av49)—kJ0OvH(CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
Z D 7.1% 64.3% 28.6% 100.0%
&&t 4.0% 7.8% 88.2% 100.0%
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HEFE
AHBFEE-BH~NOERICEATHE

4-1 HFEENRFHR(ERRE)

il Eka k2 Z#k3 &5t
B 7 6,130 3,092 45,609 54,838
% 0.0% 11.2% 5.6% 83.2% 100.0%
BELENPFH/MEBEEENEER(EREE)

Zuil Ek Fik2 Z#k3 &5t
ESACETFI 2 2,783 554 14,866 18,205
[ RaE (R BE T 362 X 45)) 0 854 306 1,506 2,666
[ KE TLNTKENRILIES 0 393 63 2,952 3,408
a2 92)—k(RC)&E 0 6 2 3 11
a9 —k(RC)ET LT 0 1 0 2 3
#%E(S)& 2 91 56 394 543
BB (S)ETLND 3 1,993 2,108 25,883 29,987
HEHHIY—F(SRC) & 0 0 0 0 0
a>41)—k2J0Ovy4(CB) & 0 0 0 1 1
Z Dk 0 9 3 2 14
&&t 7 6,130 3,092 45,609 54,838

BETEANE &/ HEEENRER(ERRE)

zZaEl Fk Fihe =33 P

ESHEEIF ) 0.0% 15.3% 3.0% 81.7% 100.0%
| K& (A BE T 7E<2 X 456>) 0.0% 32.0% 11.5% 56.5% 100.0%
[ K& (TLNTKE/ \*JI/I,£%> 0.0% 11.5% 1.8% 86.6% 100.0%
8515 )—F(RC) & 0.0% 54.5% 18.2% 27.3% 100.0%
A2 9')—k(RC) E<TL/NTD 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%
HE(S) & 0.4% 16.8% 10.3% 72.6% 100.0%
$REF (S)E<TL/NT> 0.0% 6.6% 7.0% 86.3% 100.0%
e #kEpa Y1) —k(SRC) & - - - — —

3 4)—k2J0v%4(CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
Z D1t 0.0% 64.3% 21.4% 14.3% 100.0%
a5t 0.0% 11.2% 5.6% 83.2% 100.0%
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MEFR
SIREMRIEICET AL

5-1 EIRIILT—XEER

ZHA Efh2 {3 Ziha &5t
B 1,863 3,972 14,905 34,098 54,838
% 3.4% 7.2% 27.2% 62.2% 100.0%
BELENFE/ AT RIILT—RER
ZE#a ZHk2 Z#k3 4 &t
K& (EEIE) 1,283 2,831 7,314 6,777 18,205
AR (BRI T 55<2 X 455>) 50 982 727 907 2,666
(ARE(TLNTKENRNRIITES 18 22 1,337 2,031 3,408
#Hmaro)—k(RC) & 0 5 6 0 11
#HHar 92—k (RC)ETLNTD 1 0 2 0 3
#®E(S)&E 70 99 271 103 543
$HE(S)EIT LN 441 24 5,248 24,274 29,987
BHEHIHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
a>49)—k2J0v4(CB) & 0 0 0 1 1
Z D 0 9 0 5 14
&&t 1,863 3,972 14,905 34,098 54,838
BELEANIE/BIRIILET—RRER
ZE#a F#k2 Z#k3 Fha &t
ESEHGE RS 7.0% 15.6% 40.2% 37.2% 100.0%
[ RiE (PR TR x4%)) 1.9% 36.8% 27.3% 34.0% 100.0%
RE(TLNITARENRIITES 0.5% 0.6% 39.2% 59.6% 100.0%
o) —k(RC) & 0.0% 45 5% 54.5% 0.0% 100.0%
BB 2)—k(RC)ETL/ANTD 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0%
#%E(S)E&E 12.9% 18.2% 49.9% 19.0% 100.0%
$HE(S)EIT LN 1.5% 0.1% 17.5% 80.9% 100.0%
HEHHIY)—F(SRC) & — — — — —
a 49)—k28v%5(CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
Z D1 0.0% 64.3% 0.0% 35.7% 100.0%
&&t 3.4% 7.2% 27.2% 62.2% 100.0%
IR DRI F /B IRIL T —RRER
ZE#a Z#k2 Z#k3 Zha &t
I Hhig 0 5 0 132 137
I #hisg 15 2 234 136 387
I #his 94 27 246 1,967 2,334
IV Hh 15 1,739 3,929 14,333 30,842 50,843
V #his 15 8 75 942 1,040
VI #hisg 0 1 17 79 97
&&t 1,863 3,972 14,905 34,098 54,838
IR D REIE /B IRILE—RRER
ZE#a k2 Z#k3 k4 &t
[ Hhig 0.0% 3.6% 0.0% 96.4% 100.0%
I #his 3.9% 0.5% 60.5% 35.1% 100.0%
I #his; 4.0% 1.2% 10.5% 84.3% 100.0%
IV Hh i 3.4% 7.7% 28.2% 60.7% 100.0%
V Hhis 1.4% 0.8% 7.2% 90.6% 100.0%
VIHh i 0.0% 1.0% 17.5% 81.4% 100.0%
&&t 3.4% 7.2% 27.2% 62.2% 100.0%
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HEFRE
6.ERIBIEIZET AL

6-1 RILLTILTERXSE

A 40 A40/\ [m AN it
B 1 135 17,643 58 37,001 54,838
% 0.0% 0.2% 32.2% 0.1% 67.5% 100.0%
BETENEE FILLTILTERRE

4 40 A0/ =75 &Ef
ESHEGE IS 1 100 6,398 36 11,670 18,205
[ RiE (RiAEE T E<2 x 4%)) 0 6 1,013 3 1,644 2,666
K& (TLNTRENRRILIES 0 4 2,095 1 1,308 3,408
a9 —k(RC) & 0 0 4 2 5 11
a2 —k(RC)ET LA 0 0 2 0 1 3
HE(S)E 0 23 161 3 356 543
#%E)ETLNT 0 2 7,965 13 22,007 29,987
BHEHHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0
av4')—kJ8v4(CB) & 0 0 1 0 0 1
ZFDith 0 0 4 0 10 14
&t 1 135 17,643 58 37,001 54,838
BETERNEES/ RILLTILTERRE

4 40 A0/ =75 &Ef
ESHEGEI ) 0.0% 0.5% 35.1% 0.2% 64.1% 100.0%
ESHGTTERS IVEYE ) 0.0% 0.2% 38.0% 0.1% 61.7% 100.0%
[ RiE (TLNTKRENRIIVTESE> 0.0% 0.1% 61.5% 0.0% 38.4% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 45.5% 100.0%
a2 —k(RC)ET LA 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%
HE(S)E 0.0% 4.2% 29.7% 0.6% 65.6% 100.0%
#%ES)ETLNT 0.0% 0.0% 26.6% 0.0% 73.4% 100.0%
HEHHmI9)—F(SRC) & — — — — — —
av4')—kJ8v4 (CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZFDith 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 71.4% 100.0%
&t 0.0% 0.2% 32.2% 0.1% 67.5% 100.0%

FRR0FEEREEMHRETME ) 7 —4 (EEHRETE - R iHE




HEFEZ

6.2E%

IREICETHE

6-1 RILLTILTERE HRILLTILTER FEEERK (RE)

ZAiL ik ko E#&3 &t
B 3 11 10 54,800 54,824
% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
BETEMNFH/BRIVLTIVTERRE A RILLTILTERFERELR (RNE)

ZAiL ik ko E#&3 &t
ESHEGE I 2 5 4 18,189 18,200
| R (A EE TiA<2 x456)>) 0 3 3 2,660 2,666
(K& (TLNITKENARILTES 0 1 1 3,406 3,408
Sxfra ') —hk(RC)IE ‘ 0 0 1 10 11
a9 —k(RC) ELTL/ANTD 0 0 0 3 3
#HE(S)& 0 0 0 541 541
$E (S)E<TL/NT> 1 2 1 29,976 29,980
KBTI D1)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
a4')—kJAvy4(CB) & 0 0 0 1 1
Z D 0 0 0 14 14
85t 3 11 10 54,800 54,824
BETEEES/RIVLTILTERRE RILLTILTERFEEER (RE)

BB ik ko E#&3 &t
ESHE:E =) 0.0% 0.0% 0.0% 99.9% 100.0%
ESHCGT R IVET ) 0.0% 0.1% 0.1% 99.8% 100.0%
(K& (TLNITKENRILTES 0.0% 0.0% 0.0% 99.9% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 100.0%
A9 —k(RC)ESTL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
#HE(S)& 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
$RE (S)E<TL/NT> 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
SE#MFHID—F(SRC) & - — - — —
O 4Y)—kJawv4 (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
Z Dk 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
85t 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEFEZ

6.2E%

IREICETHE

6-1 RILLFZILTERRE RILLTILTERRBER (RHAESE)

Zuil | F#He 3 &t
F# 14 1419] 53391 54,824
% 0.0% 2.6% 97.4%]  100.0%
BET AP/ RIVLATIVTERREK RILLATILTERREBER (KHES

Zuil | F#He 3 &t
ESHEGE I 9 1,285 16,906] 18,200
| R (A EE TiA<2 x456)>) 0 103 2,563 2,666
(K& (TLNITAKRBNARIVTEE 0 1 3,407 3,408
#Hmaro)—k(RC)1E 0 2 9 11
#Ha ) —k(RC)ELTLNTD 0 0 3 3
#%E(S)& 0 25 516 541
$HE(S)EITLNAT 5 3] 29972 29,980
BHESBFHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0
a4 —k28v%5 (CB) & 0 0 1 1
Z Dt 0 0 14 14
&&t 14 1,419] 53,391 54,824
BETEAMES/ARILLTILTERRE FRILLATIILTEREBRER (RAES

Zuil | F#He %3 &t
ESHE:E =) 0.0% 7.1% 92.9%  100.0%
[ RiE (A EE TiA<2 x456>) 0.0% 3.9% 96.1%]  100.0%
(ARIE(TLNTKENRIITES 0.0% 0.0%  100.0%| 100.0%
#Hmaro)—k(RC)1E 0.0% 18.2% 81.8%|  100.0%
B2 —k(RC)E<TL/ANTD 0.0% 0.0%| 100.0%| 100.0%
#HE(S)E&E 0.0% 4.6% 95.4%]  100.0%
$HE(S)EITLNTD 0.0% 0.0%]  100.0%|  100.0%
BHEHHIY—F(SRC) & — — — —
a 49 —k28v%5(CB) & 0.0% 0.0% 100.0%  100.0%
Z D 0.0% 0.0% 100.0%  100.0%
&&t 0.0% 2.6% 97.4%|  100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE



MEFE
6ERRKEICEHTHL

6-2 EEDMTXIE

4 = &5t
F# 54832 6 54838
% 100.0% 0.0% 100.0%
BEILENIFH/ BEEDBREIXE

4 = &5t
ESHEGE I 18,204 1 18,205
| R (A EE TiA<2 x456)>) 2,665 1 2,666
(R (TLNTKENRIIVTES 3,408 0 3,408
#Hmaro)—k(RC)1E 11 0 11
%o 92—k (RC)ELTLNTD 3 0 3
#%E(S)& 543 0 543
$HE(S)EITLNAT 29,983 4 29,987
BHESBFHIY)—F(SRC) & 0 0 0
a4 —k28v%5 (CB) & 1 0 1
Z D 14 0 14
&&t 54,832 6 54,838
BEILENEZE/ BEDBEXE

4 = &5t
ESHE:E =) 100.0% 0.0% 100.0%
| R (A EE TiA<2 x456)>) 100.0% 0.0% 100.0%
(ARE(TLNTKENRNRIIVTES 100.0% 0.0% 100.0%
o o)—k(RC) & 100.0% 0.0% 100.0%
A9 —k(RC)ESTL/NTD> 100.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E&E 100.0% 0.0% 100.0%
$HE(S)EITLNTD 100.0% 0.0% 100.0%
BHEHHIY—F(SRC) & — — —
O 4)—kJ8w4 (CB) & 100.0% 0.0% 100.0%
Z D 100.0% 0.0% 100.0%
&&t 100.0% 0.0% 100.0%

FR20FEEZEREERETME GE) T4 (EEMaETlE - R THE




HEFRE
6.ERIBIEIZET AL

6-2 5 FTH#5xE R (fE AT

B 10 =] A &t
B 51 299 51,401 3,086 1 54,838
% 0.1% 0.5% 93.7% 5.6% 0.0% 100.0%
BE L AP/ B SRk (Eer

B0 40 =] N\ &if
ESHEGE IS 13 115 15,195 2,881 1 5,328
ESHGTTERS IVEYE ) 1 20 2,499 146 0 614
K& (TLNTRENRRILIES 0 10 3,371 27 0 695
a9 —k(RC) & 0 0 11 0 0 2
a2 —k(RC)ETI LA 0 0 3 0 0 1
HEGS)E 9 4 521 9 0 107
#%E)ETLNT 28 148 29,788 23 0 5,950
BHEHHID)—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0
av4')—kJ8v4(CB) & 0 0 1 0 0 1
ZFDith 0 2 12 0 0 14
&t 51 299 51,401 3,086 1 54,838
BiE AR S/ RSk (Eer

B0 40 =] N &t
ESHEGEI ) 0.2% 2.2% 285.2% 54.1% 0.0% 100.0%
ESHGTTERS IVEYE ) 0.2% 3.3% 406.9% 23.8% 0.0% 100.0%
[ RiE (TLNTKRENRIIVTESE> 0.0% 1.4% 485.2% 3.9% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 0.0% 500.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)ET LA 0.0% 0.0% 500.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 8.4% 3.7% 485.1% 8.4% 0.0% 100.0%
#%ES)ETLNT 0.5% 2.5% 500.6% 0.4% 0.0% 100.0%
HEHHmI9)—F(SRC) & — — — — — —
av49)—kJoys(CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZFDith 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 0.1% 0.5% 93.7% 5.6% 0.0% 100.0%

FRR0FEEREEMHRETME ) 7 —4 (EEHRETE - R iHE




HEFRE
6.ERIBIEIZET AL

6-2 BFTH SR (A=)

B 10 =] A &t
B 48 130 54,631 28 1 54,838
% 0.1% 0.2% 99.6% 0.1% 0.0% 100.0%
BELENPF S/ BRBREXE (AE)

B0 40 =] N\ &if
ESHEGE IS 7 39 18,136 22 1 18,205
[ RiE (RiAEE T E<2 x4%)) 0 13 2,652 1 0 2,666
K& (TLNTRENRRILIES 4 6 3,398 0 0 3,408
a9 —k(RC) & 0 0 11 0 0 11
a2 —k(RC)ET LA 0 0 3 0 0 3
HEGS)E 9 0 532 2 0 543
#%E)ETLNT 28 71 29,885 3 0 29,987
BHEHHID)—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0
av4')—kJ8v4(CB) & 0 0 1 0 0 1
ZFDith 0 1 13 0 0 14
&t 48 130 54,631 28 1 54,838
BELENEES/BRBREXE (EE)

B 40 O N 55t
ESHEGEIT) 0.0% 0.2% 99.6% 0.1% 0.0% 100.0%
ESHGTER IVEYE ) 0.0% 0.5% 99.5% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNTKRENRIITEE 0.1% 0.2% 99.7% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)ET LA 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 1.7% 0.0% 98.0% 0.4% 0.0% 100.0%
#%ES)ETLNT 0.1% 0.2% 99.7% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHmI9)—F(SRC) & — — — — —
av49)—kJoys(CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZFDith 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 0.1% 0.2% 99.6% 0.1% 0.0% 100.0%

FRR0FEEREEMHRETME ) 7 —4 (EEHRETE - R iHE




HEFRE
6.ERIBIEIZET AL

6-2 FRT#E S K (B )

B 1 40 I\ &t
B 71 1,129 53,625 11 2 54,838
% 0.1% 2.1% 97.8% 0.0% 0.0% 100.0%
WS LA P /BT sExt % (B

L 4 (40 N &t
ESHEGE IS 12 308 17,881 3 1 18,205
RIS (B T 32<2 X 4%) 1 75 2,589 1 0 2,666
[ RiE (TLNTKRENRIITESE> 5 141 3,262 0 0 3,408
a9 —k(RC) & 0 2 9 0 0 11
a2 —k(RC)ET LA 0 0 3 0 0 3
HEGS)E 9 7 525 2 0 543
#%E)ETLNT 44 595 29,342 5 1 29,987
BHEHHID)—F(SRC) & 0 0 0 0 0 0
av4')—kJ8v4(CB) & 0 0 1 0 0 1
ZFDith 0 1 13 0 0 14
&t 71 1,129 53,625 11 2 54,838
BiELERNE S/ BRTExt % (B

AL 40 N X
ESHEGEIT) 0.1% 1.7% 98.2% 0.0% 0.0% 100.0%
ESHGTER IVEYE ) 0.0% 2.8% 97.1% 0.0% 0.0% 100.0%
K& (TLNTKRENRIITEE 0.1% 4.1% 95.7% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC) & 0.0% 18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 100.0%
a2 —k(RC)ET LA 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S)E 1.7% 1.3% 96.7% 0.4% 0.0% 100.0%
#%ES)ETLNT 0.1% 2.0% 97.8% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHHmI9)—F(SRC) & — — — — —
av49)—kJoys(CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZFDith 0.0% 7.1% 92.9% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 0.1% 2.1% 97.8% 0.0% 0.0% 100.0%

FRR0FEEREEMHRETME ) 7 —4 (EEHRETE - R iHE




HEFRE
156 -1RIREE

IZBg 52
7-1 B O R - - +
s 10%LL 15% L4 20% L) s e
%K | jouxim | oonkim | oswkm | 2L sl
F# 13 188 1,352 9,959 43,323 54,835
% 0.0% 0.3% 2.5% 18.2% 79.0% 100.0%
BE T AP S/HEMMROSE - - +
, 10%LL 15% L4 20% L) s e
1O%RE | jouxim | oonkim | oswkm | 2L sl
ESEHEEIN ) 3 23 353 2,559 15,266 18,204
K (BB T 35<2 x45>) 9 106 105 365 2,081 2,666
K& (TLNTKREIRRIIVTES 0 2 90 797 2,519 3,408
oy —k(RC) & 0 0 0 4 7 11
a2 —k(RC)ETL/NT> 0 0 0 1 2 3
e (S)&E 0 1 9 77 454 541
B (S)EIT LN 1 56 795 6,155 22,980 29,987
HEFOY)—L(SRO) & 0 0 0 0 0 0
av4)—kJavy4s (CB) & 0 0 0 0 1 1
ZDih 0 0 0 1 13 14
&t 13 188 1,352 9,959 43,323 54,835
BETERNEES/HROSE - - +
s 10%LL 15%LL 20%LL s ~e
1O%RE | jouxim | oonkim | oswkm | 2Ot sl
ESHEG:EIT ) 0.0% 0.1% 1.9% 14.1% 83.9% 100.0%
K (BB T 35<2 x45>) 0.3% 4.0% 3.9% 13.7% 78.1% 100.0%
K& (TLINTLKRE \*)b1,£%> 0.0% 0.1% 2.6% 23.4% 73.9% 100.0%
oo —k(RC)E 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 100.0%
a9 —k(RC)ET LT 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%
e (S) & 0.0% 0.2% 1.7% 14.2% 83.9% 100.0%
B (S)ET LN 0.0% 0.2% 2.7% 20.5% 76.6% 100.0%
BE&HI ) —F(SRC) & — — — — — —
av4)—kJavs (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
ZDih 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 100.0%
&t 0.0% 0.3% 2.5% 18.2% 79.0% 100.0%

FR205 EEFAETHRETEE (HE) T2 (et Z THE




)3 3
BICEAT S

8-4 FEiEiE L FER S EEFRDOLR) EIR

ERET EIR &t
B 31,289 23,549 54,838
% 57.1% 42.9% 100.0%
BEIZRANFH/EBIERER G ERROLR) ER

ERET EIR &5t
ESHEG:EIFI) 7,930 10,275 18,205
[ RaE (R BE T 362 X 45)) 1,579 1,087 2,666
(KETLNTKENRILIES 2,533 875 3,408
o 21)—k(RC) & 8 3 11
a9 —k(RC)ET LT 3 0 3
e (S)& 514 29 543
$HE(S)EITLNT 18,718 11,269 29,987
BHESFHII—Fr(SRC) & 0 0 0
av49)—k20v%5(CB) & 0 1 1
Z D4 4 10 14
&5t 31,289 23,549 54,838
BEIEANEE/EEEAEHR G EROLR) EIR

ERtEd ER &5t
ESEHEGEIFI) 43.6% 56.4% 100.0%
| RE (FfHEE T 5E<2 x456>) 59.2% 40.8% 100.0%
(K& (TULNTARENRIIVTESE 74.3% 25.7% 100.0%
o 2)—k(RC) & 72.7% 27.3% 100.0%
#HAFa ) —k(RC) &I LT 100.0% 0.0% 100.0%
$#%E(S)& 94.7% 5.3% 100.0%
B (S)ET LT 62.4% 37.6% 100.0%
HEHHIY—F(SRC) & — — —
av49)—kJ0Ovs(CB) & 0.0% 100.0% 100.0%
Z D 28.6% 71.4% 100.0%
&&t 57.1% 42.9% 100.0%

TR20EER

RAEEMRETEE (B E) T2 (EEMRETE- X THS




P
BICEAT S

8-4 FBELXFEHR G EEOLR) Jb

il E#k Eik2 Z#k3 &5t
B 2,684 2,048 16,638 2,180 23,550
% 11.4% 8.7% 70.6% 9.3% 100.0%
$§LI,£EIJ;=-A/ﬁd&%%%&(%”*ﬁﬁﬂ*ﬂ) it

EENWIE T Zfk2 Z#3 &5t

ESHEG:EIF) 1,698 1,597 6,591 390 10,276
(A& (Bl BE T 5R<2 x45>) 100 32 676 279 1,087
[ KE TLNTKENRILIES 96 24 653 102 875
a2 92)—k(RC)&E 1 0 1 1 3
a9 —k(RC)ET LT 0 0 0 0 0
#%E(S)& 3 0 25 1 29
$HE(S)EITL/ANT> 786 395 8,681 1,407 11,269
HEHHIY—F(SRC) & 0 0 0 0 0
av49)—kJ0v5(CB) & 0 0 1 0 1
Z D4 0 0 10 0 10
&t 2,684 2,048 16,638 2,180 23,550
BEITENEIE/FZRERERGLEFEO) Jt

il Fk1 k2 F#k3 &5t
| K& (FEETE) 16.5% 15.5% 64.1% 3.8% 100.0%
| K& (A BE T 7E<2 X 456>) 9.2% 2.9% 62.2% 25.7% 100.0%
| KiE TLNITKENRIVTES 11.0% 2.7% 74.6% 11.7% 100.0%
o 2)—k(RC) & 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%
#HAFa 91—k (RC) &I LT — — — - —
HE(S)E 10.3% 0.0% 86.2% 3.4% 100.0%
B (S)ET LT 7.0% 3.5% 77.0% 12.5% 100.0%
HEHFHIY—F(SRC) & — — — — —
a2 4)—k2JAvy4 (CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Z D 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
&t 11.4% 8.7% 70.6% 9.3% 100.0%

FR0FERZRTEMRETEE E) T -2 (TEMREE - RTHE




P
BICEAT S

8-4 FBELXEHR O EEFEOL) &

il E#k Eik2 Z#k3 &5t
B 272 2,641 18,976 1,661 23,550
% 1.2% 11.2% 80.6% 7.1% 100.0%
BEITZXAINFH/EBIERER G EFROL) =

2kl E#ka Zfh2 k3 &t
ESHEGEIFI) 163 2,126 7,677 310 10,276
ESHEGT R IOETE D) 7 35 739 306 1,087
[ KE TLNTKENRILIES 24 43 739 69 875
a2 92)—k(RC)E&E 0 0 1 2 3
a9 —k(RC)ET LT 0 0 0 0 0
#%E(S)& 0 0 28 1 29
$#HE(S)E<T LD 78 437 9,781 973 11,269
BHESFHII—F(SRC) & 0 0 0 0 0
O 49)—k2J 0w (CB) & 0 0 1 0 1
Z D4 0 0 10 0 10
&&t 272 2,641 18,976 1,661 23,550
BEIZANEIE/EEEREHR G EFROL) &

il Fk1 k2 F#k3 &5t
K& (FEETE) 1.6% 20.7% 74.7% 3.0% 100.0%
| R (FfHEE T 5E<2 x45>) 0.6% 3.2% 68.0% 28.2% 100.0%
K& (TLNTKRE/NSRIVIESE 2.7% 4.9% 84.5% 7.9% 100.0%
a2 —K(RC) & 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0%
#HAFa ) —k(RC) &I LT — — — - —
HE(S)E 0.0% 0.0% 96.6% 3.4% 100.0%
B (S)ET LT 0.7% 3.9% 86.8% 8.6% 100.0%
HEHFHIY—F(SRC) & — — — — —
a2 4)—k2JAvy4 (CB) & 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
Z D 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
&t 1.2% 11.2% 80.6% 7.1% 100.0%

TR0 ERE

RAEEMRETEE (B E) T2 (EEMRETE- X THS




8-4 BB R FR S EEFOE) R

ZuUEL | EH; k2 | ZE#H3 =i
F# 27 2,158] 19,931 1434 23550
% 0.1% 9.2% 84.6% 6.1%  100.0%
BETENFH/EBIERER G EFEOSN) M

ZuUEL | EH;a k2 | ZE#H3 =1l
ESHEG:EIF) 15 1516 8,425 320 10,276
[ RaE (BRI 55<2 x 45)) 0 32 788 267 1,087
RE (TLNTKRE/NARILTE 2 58 762 53 875
a2 —k(RC) & 0 0 1 2 3
#Fa 92—k (RC)E<T L/ V] 0 0 0 0 0
#HE(S)E 1 1 26 1 29
BB (S)EITLNTD 9 551 9,918 791 11,269
HEHFHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
a>4)—k2J 0y (CB) & 0 0 1 0 1
Z Dk 0 0 10 0 10
&it 27 2.158] 19,931 1,434] 23,550
BET ARG/ EBIERER G EFAOLN) M

ZuUEL | EH; k2 | ZE#H3 =i
I RiE (FEETE) 0.1% 14.8% 82.0% 3.1%|  100.0%
K& (BB T %<2 x45>) 0.0% 2.9% 72.5% 24.6%|  100.0%
K& (TLNTKRE/NARILTE 0.2% 6.6% 87.1% 6.1%  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%|  100.0%
$Era o) —k(RC)E<TL/N] — — — — —
#®E(S)E&E 3.4% 3.4% 89.7% 3.4%  100.0%
BB (S)EITLANTD 0.1% 4.9% 88.0% 7.0%  100.0%
HESHaY)—k(SRC) & = — — — —
a9 —k28v%5(CB) & 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%  100.0%
Z D1 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% 100.0%
&it 0.1% 9.2% 84.6% 6.1%  100.0%




8-4 EEBRFER (S EEBHOAR) P

_ ZuUEL | EH; k2 | ZE#H3 =i
F# 575 2,185/ 18,819 1971 23,550
% 2.4% 9.3% 79.9% 8.4%  100.0%
BETENFH/EBIERER G EFROM) A

ZuUEL | EH;a k2 | ZE#H3 =1l
ESEHGESF) 281 1,723 7,902 370] 10,276
[ RaE (BRI 55<2 x 45)) 21 41 726 299 1,087
RE (TLNTKRE/NARILTE 38 33 725 79 875
a2 —k(RC) & 0 0 1 2 3
#Fa 92—k (RC)E<T L/ V] 0 0 0 0 0
#HE(S)E 0 1 27 1 29
BB (S)EITLNTD 235 387 9,427 1,220 11,269
HEHFHIY)—F(SRC) & 0 0 0 0 0
a>9)—k28y4(CB) & 0 0 1 0 1
Z Dk 0 0 10 0 10
&it 575 2,185| 18,819 1971] 23,550
BETERNEE/EBIERER S EEFEOM) A

ZuUEL | EH; k2 | ZE#H3 =i
I RiE (FEETE) 2.7% 16.8% 76.9% 3.6%]  100.0%
K& (BB T %<2 X 45>) 1.9% 3.8% 66.8% 27.5%  100.0%
K& (TLNITKRE /AR ILTE] 4.3% 3.8% 82.9% 9.0%]  100.0%
a9 —k(RC) & 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%|  100.0%
$Era o) —k(RC)E<TL/N] — — — — —
#®E(S)E&E 0.0% 3.4% 93.1% 3.4%  100.0%
BB (S)EITLANTD 2.1% 3.4% 83.7% 10.8%|  100.0%
eI Y)—F(SRC) & = — — — —
a9 —k28v%5(CB) & 0.0% 0.0%  100.0% 0.0%  100.0%
Z D1 0.0% 0.0%  100.0% 0.0% 100.0%
&it 2.4% 9.3% 79.9% 8.4%|  100.0%




HEFE
IEmEBEFADREICETSIE

9-1 B#E FREXKER(FHIS)

ik Ek2 F#3 k4 ZH#5 &t
F# 38,650 1,163 15,006 18 1 54,838
% 70.5% 2.1% 27.4% 0.0% 0.0% 100.0%
BETENPFH/ S EERERER(ERIS)

ik Fk2 F#3 k4 Z#5 &t
ESHEGEI) 11,539 258 6,403 5 0 18,205
ESHGEER N XVRTE ) 1,185 474 1,007 0 0 2,666
(RE(TLNTKENRNRIIVTES 3,171 19 218 0 0 3,408
a2 —k(RC) & 7 0 4 0 0 11
a2 —k(RC)ETL/NT> 2 0 1 0 0 3
e (S)&E 332 12 199 0 0 543
5B (S)EIT LN 22,400 399 7,174 13 1 29,987
HEFIYU—R(SRO) & 0 0 0 0 0 0
av4)—kJAavy4s(CB) & 1 0 0 0 0 1
ZDih 13 1 0 0 0 14
&t 38,650 1,163 15,006 18 1 54,838
BETEMNEE/ i EERERER(ERIS)

ik ZEk2 F#3 k4 Z#5 &t
ESHEEEIEI) 63.4% 1.4% 35.2% 0.0% 0.0% 100.0%
[ R& (PR EE T 3R X 45)) 44.4% 17.8% 37.8% 0.0% 0.0% 100.0%
AR (TLNTKENRRIVTES 93.0% 0.6% 6.4% 0.0% 0.0% 100.0%
oo —k(RC) & 63.6% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%
#FAa9)—k(RC)ELTL/ANTD 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
HE(S) & 61.1% 2.2% 36.6% 0.0% 0.0% 100.0%
5B (S)ET LN 74.7% 1.3% 23.9% 0.0% 0.0% 100.0%
BB &Ha ) —F(SRC) & — — — — — —
av4H)—kJavys (CB) & 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
ZDih 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&t 70.5% 2.1% 27.4% 0.0% 0.0% 100.0%

FR0FEEREEMRETES (FE) T -2 (EEMRETE- R THE
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10.f5ILICER 9 A&

10-1 BEOEBDR ARG IEXT R

a FFROHBAO
1 /\ = &t
ih_F 1 F#k 16,689 3 37,957 35 54,684
% 30.5% 0.0% 69.4% 0.1% 100.0%
ih_E 20% F# 56 0 143 50,985 51,184
% 0.1% 0.0% 0.3% 99.6% 100.0%
Z D1t F# 5 0 60 4,036 4,101
% 0.1% 0.0% 1.5% 98.4% 100.0%
&t B3 16,750 3 38,160 55,056 109,969
% 15.2% 0.0% 34.7% 50.1% 100.0%

b MEAMNSKHAMDTIHETDEIAZMUT, X(F, NLAZ—FALRABD TIHETDE
SHAZMEUTTHOT, M2, NLAZ—FA L L ZFAAIMETDKEEREN0IMUTTHLHED
(al2ZE T 21 DZERRS )

a N\ = Bit
#h 1 B 23,431 199 31,033 21 54,684
% 42.8% 0.4% 56.7% 0.0% 100.0%
ih_F 2R F# 8,187 186 42 443 368 51,184
% 16.0% 0.4% 82.9% 0.7% 100.0%
Z D F# 316 13 3,626 146 4,101
% 7.7% 0.3% 88.4% 3.6% 100.0%
&t B 31,934 398 77,102 535 109,969
% 29.0% 0.4% 70.1% 0.5% 100.0%
c aRUbIZHEBITHEDLUNDED
1 O I\ = &&t
#h 1 [ F# 3,345 3 17,154 34,182 54,684
% 6.1% 0.0% 31.4% 62.5% 100.0%
#h b 208 B 845 6 49,478 855 51,184
% 1.7% 0.0% 96.7% 1.7% 100.0%
Z Dtk F# 24 1 3,185 891 4,101
% 0.6% 0.0% 77.7% 21.7% 100.0%
&t B 4214 10 69,817 35,928 109,969
% 3.8% 0.0% 63.5% 32.7% 100.0%
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